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§125

Bibliotek - Uppföljning av biblioteksservice i Klevshult (KFN 
2018/076)

Beslut
Kultur- och fritidsnämnden beslutar enligt beredningens förslag att erbjudandet gällande 
biblioteksservice för boende i Klevshult kvarstår tillsvidare. 
Nämnden ger förvaltningen och beredningen i uppdrag utreda Segers förslag om utökning av 
service till övriga delar i kommunen.

Sammanfattning
Då Klevshults skola var i behov av bibliotekets tidigare lokal och lånefrekvensen vid 
biblioteket varit låg, beslöt Kultur- och Fritidsnämnden i dialog med Klevshults 
samhällsförening att pröva en ny sorts biblioteksservice: beställar/hämtservice. 
Det tidigare biblioteket stängde 2017-05-15. Information gick ut till samhällsföreningen, alla 
hushåll i Klevshult samt på kommunens och bibliotekens webb. Den nya servicen som 
erbjöds innebär att boende i Klevshult kan beställa medier på Skillingaryds bibliotek och få 
den levererade till överenskommen plats. Beställningar kan göras på tre sätt: via 
webbformulär, e-post eller telefon.
Servicen ska utvärderas efter ett år. 

Beslutsgång
Nämnden för dialog kring ärendet.
Lars Seger (M) föreslår att utreda möjlighet till att erbjuda liknande service till resterande 
orter i kommunen.
Jan Gustavsson (S) föreslår att Segers förslag överlämnas till förvaltningen och beredningen 
för vidare handläggning av ärendet.
Ordförande konstaterar att det finns 3 förslag till beslut beredningens förslag, Segers och 
Gustavssons förslag. Ordförande ställer frågan om nämnden kan besluta enligt beredningens 
förslag och finner det antaget. Ordförande ställer frågan om nämnden godkänner Segers 
förslag och finner förslaget avslaget.
Ordförande ställer frågan om nämnden godkänner Gustavssons förslag och finner förslaget 
antaget av nämnden.

Beslutsunderlag
 §131 KFB Uppföljning av försöksverksamhet av biblioteksservice i Klevshult
 Biblioteket tjänsteskrivelse angående uppföljning av biblioteksservice i Klevshult
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